



**Przedsiębiorstwo  
Wodociągów i Kanalizacji  
Sp. z o.o. w Sierakowicach**

ZP/1B/2012

Sierakowice, 06.04.2012 r.

**Do Wykonawców w przetargu nieograniczonym  
ogłoszonym w Biuletynie Zamówień Publicznych  
pod numerem : 106210-2012 z dnia 04.04.2012**

**Dotyczy: : Dostawa energii elektrycznej**

Zamawiający otrzymał od Wykonawcy pytania dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia [SIWZ] w ww. zamówieniu. Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. nr 113 poz.759 z późn. zm.) Zamawiający zobowiązany jest niezwłocznie udzielić wyjaśnień.

Poniżej Zamawiający przekazuje treść zadanych pytań i treść udzielonych na nie odpowiedzi:

**Pytanie 1:**

Okres obowiązywania umowy.

Wg §2 wzoru umowy – umowa zostanie zawarta na czas określony **12 m-cy** od dnia podpisania umowy, jednak rozpoczęcie sprzedaży energii elektrycznej nastąpi nie wcześniej niż po skutecznym przeprowadzeniu procesu zmiany sprzedawcy.

W związku z powyższym prosimy o określenie czy posiadają Państwo obecnie umowę kompleksową czy rozdzielną umowę na sprzedaż i dystrybucję energii elektrycznej oraz jaki jest termin wypowiedzenia umów z dotychczasowym Sprzedawcą?

**Odpowiedź 1:**

Zamawiający posiada umowy kompleksowe z terminem wypowiedzenia 3 miesiące.

**Pytanie 2:**

Wyjaśniamy, iż praktyka obrotu gospodarczego poparta orzecznictwem sądów potwierdza słuszność stanowiska wierzyciela, iż wykonanie zobowiązania następuje z chwilą wpływu środków na rachunek wierzyciela, a nie z chwilą obciążenia rachunku odbiorcy. W związku z powyższym prosimy o zmianę powyższych zapisów z pkt. 5 §7 wzoru umowy odpowiednia na: „Strony określają, że terminem spełnienia świadczenia jest dzień wpływu środków pieniężnych na rachunek bankowy Wykonawcy.”

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający pozostaje przy zapisach pkt. 5 §7 wzoru umowy .

**Pytanie 3:**

Może się zdarzyć, iż OSD nie dokonuje odczytów urządzeń do pomiaru mocy i energii elektrycznej co miesiąc. Wnoskujemy o zmianę zapisu w §7 wzoru umowy – „Rozliczenia za pobraną energię odbywać się będą zgodnie z okresem rozliczeniowym stosowanym przez OSD.”

**Odpowiedź 3:**

Zamawiający przewidział ewentualność zaistnienia m.in. powyższej okoliczności w §10 wzoru umowy.

PREZES ZARZĄDU

  
Tomasz Łucanowicz

Członek Zarządu

  
Karolina Krefta

.....  
Podpisy Kierownika Zamawiającego